
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ 
«ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΤΙΝΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ» 

 
Στο Γ.Ν.Α. «ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» Ε.Ε.Σ. πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 17 & Τετάρτη 

18 Οκτωβρίου 2023με μεγάλη επιτυχία Διημερίδα με θέμα «Σύγχρονη Προσέγγιση της 

Ακτινοπροστασίας & της Ασφάλειας του Προσωπικού» υπό την αιγίδα του Υπουργείου 

Υγείας, του Παν/μίου Δυτικής Αττικής (ΠΑ.Δ.Α.) και με τη συνεργασία της ΠΕΦΝΑΙΔΗΤ 

(Πανελλήνια Ένωση Φυσικών Νοσ/μείωνΑκτινοφυσικών Ιατρικής Δημοσίου Τομέα).  

Η Διημερίδα οργανώθηκε από την Διοίκηση του Νοσοκομείου με την επιστημονική 

υποστήριξη τηςΙατρικήςΥπηρεσίας, της Ιατρικής Φυσικής, του Γραφείου Ποιότητας και 

Εκπαίδευσης, του Εργαστηριακού Τομέα, των Τμημάτων Ακτινολογικού καιΑιμοδυναμικού, 

του Ιατρού Εργασίας, της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, του Παραϊατρικού Προσωπικού καθώς 

και του Εργαστηρίου Ακτινοφυσικής Τεχνολογίας Υλικών και Βιοϊατρικής Απεικόνισης 

(ΑΚΤΥΒΑ) του Τμήματος Μηχανικών Βιοϊατρικής του ΠΑ.Δ.Α. 

Στόχος, η ενημέρωση του προσωπικού του Νοσοκομείου και όλων των επαγγελματιών 

Υγείας, οι οποίοι απασχολούνται ή πρόκειται να απασχοληθούν με ιοντίζουσες ακτινοβολίες 

σχετικά με τις νέες εξελίξεις στην Ακτινοπροστασία και στην Ασφάλεια. 

Την Διημερίδα παρακολούθησαν 300 Επαγγελματίες Υγείας διαφόρων ειδικοτήτων 

(Ακτινολόγοι, Καρδιολόγοι, Καρδιοχειρουργοί, Νευροχειρουργοί, Ορθοπεδικοί, 

Γαστρεντερολόγοι, Ουρολόγοι, Αναισθησιολόγοι, Οδοντίατροι, Βιοχημικοί, Τεχνολόγοι – 

Ακτινολόγοι, Βιοϊατρικοί Μηχανικοί, Νοσηλευτές, Διοικητικό Προσωπικό και άλλοι). 

Η Διοίκηση και η Οργανωτική Επιτροπή ευχαριστούν όλους όσους συνέβαλαν στην 

υλοποίηση της Επιστημονικής Διημερίδας και ιδιαίτερα το Υπουργείο Υγείας και το 

ΠΑ.Δ.Α.καθώς και τους Ομιλητές και όλους τους Επαγγελματίες Υγείας για την πραγματικά 

μεγάλη συμμετοχή και το ενδιαφέρον τους. 

 

H Αναπληρώτρια Διοικήτρια              Ο Πρόεδρος του Δ.Σ                    Η Διοικήτρια 

          Αν. Κανέλλου                                     Δ. Μπαζίγος                         Ε.Ταβιανάτου 

 


